Errata 865

ERRATA

In JAS, 40, 1 (Nov. 1980): 194-95, in J. A. Hafner's review of Rice in Malaya: A Study in Historical Geography, by R. D. Hill, line 2, p. 195, should read "the march lands. . . ."

In JAS, 40, 2 (Feb. 1981): 430-432, in J. E. Rocamora's review of Marcos and Martial Law in the Philippines, ed. by D. A. Rosenberg, the following paragraph was inadvertently omitted, following line 13, p. 431:

The most straightforward and, in other ways, also the best of the five essays are those by Kerkvliet and Rosenberg. Without much theoretical clutter and political equivocation, they state their conclusions succinctly. Kerkvliet, for example, states his at the outset and then goes on to prove them point by point. Marcos' land reform program, he says, has "brought little improvement for the peasantry" (pp. 113–114). Its scope is narrow, and even those who benefit today "probably will lose out in the long run." Filipino elite design and administer the program with "scarcely any varticipation from villagers." The program's ultimate purpose is counterinsurgency, not redistribution of wealth and power.